

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

D991250751001

**RAZON SOCIAL:** 

ADMINISTRADORA INTEGRAL DE PROPIEDADES S.A. ADINPROSA

NOMBRE COMERCIAL:

ADINPROSA S.A.

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: CLIEVA GONZALEZ CARLOS ENRIQUE

CONTADOR:

**BRIONES PANEZO SANDRA ISABEL** 

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

01/12/1992

FEC. CONSTITUCION:

01/12/1992

FEC. INSCRIPCION:

18/01/1993

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

07/07/2010

## **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

ACTIVIDADES DE ADMINISTRACION DE BIENES INMUEBLES

#### DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantôn: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cludadele: KENNEDY NORTE Calle: AV. FRANCISCO DE ORELLANA Número: S/N Bioque: TORRE A Edificia: WORLD TRADE CENTER Plac: 9 Officina: 802 Referencia ubicación: JUNTO AL SERVICIO DE RENTAS DE INTERNAS Telefono Trabajo: 042630280 Empil: isabei.briones@grupodifare.com

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA

\* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

\* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

\* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

12 ABR 2011

GUAYAQUIL

ABIERTOR:

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GU)

CERRADOS:

P. U.

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lieuario: CAPA160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 07/0/2010

Página 1 de 2



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0991250751001

**RAZON SOCIAL:** 

ADMINISTRADORA INTEGRAL DE PROPIEDADES S.A. ADINPROSA

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 01/12/1992

NONBRE COMERCIAL:

ADINPROSA S.A.

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE ADMINISTRACION DE BIENES INMUEBLES

## DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle: AV. FRANCISCO DE CRELLANA Número: 6/N Referencia: JUNTO AL SERVICIO DE RENTAS DE INTERNAS Bloque: TORRE A Edificio: WORLD TRADE CENTER Plac: 9 Oficina: 902 Telefono Trabajo: 042630280 Email: laabel.brionee@grupodifare.com



FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Liguario: CAPA160608

Lugar de amisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fachs y hors/07/07/2010

Página 2 da 2

SMlgoud